

2012年4月16日 星期一
本刊责编 / 孙梅芳 版式统筹 / 闵敏
编辑 / 万虹 校对 / 李翔 组版 / 予文

轻松理财·快乐生活

财富

周刊

总第80期
本期8版

采编热线:65233696
广告热线:13598187080



“挥金开石”

说赌石

▶▶ C03~C05

□记者 龚娅丽

据《三秦都市报》载,4月13日,在西安曲江的奇石摊点上,来自洛阳的张先生花200元买奇石,切出了价值5万元的翡翠。正因为赌石具有“一刀穷,一刀富,一刀穿麻布”的刺激性和冒险性,很多人才跃跃欲试,渴望体验这跌宕起伏的勇敢者游戏。

然而,赌石可以让人一夜暴富,也可能血本无归。本期周刊,我们向小说《赌石》的作者、四川作家藏小凡发出约稿邀请。藏小凡为本刊独家撰稿,讲述了他在云南边境发生的难忘经历,故事令人唏嘘不已。

赌石有很大的投资风险,业内

有“神仙难断寸玉”的说法。即使到了科技发达的今天,也没有任何一种仪器可以通过石头外壳判断出其内是“宝玉”还是“败絮”。很多人只是看到了“赌”的刺激和疯狂,而事实上,“赌”背后的文化积累才是赌石文化真正的宝藏。赌石并不是赌博。赌石文化最根本的还是玉石文化。赌石不仅需要深厚的文化底蕴,而且需要精湛的鉴定技术。本期周刊为您提供赌石的基本要领与技巧以及翡翠的真伪鉴定和优劣评判标准。只有掌握要领和技巧,再加上您的胆量和运气,您挑中的石头一刀下去才能看到“富”。

最后说句,咱玩石头,不是为了了一夜暴富,要保持良好的心态,体验赌石的乐趣,这才是目的。

绘制 闵敏

深圳、温州金融创新“竞速”

□据《深圳商报》

在国务院决定设立温州金融综合改革试验区两个多星期后,深圳12日宣布了一系列加强改善金融服务、推进实体经济发展的重大举措。

在深圳和温州形成我国金融创新“比翼齐飞”的现实背景下,两地的金融创新方案究竟有何异同,又会给我国经济带来怎样的影响,成为市场关注的焦点。

虽然与国务院直接决定设立温州试验区相比,此次深圳金融创新更具“自下而上”的特点,诸多重要举措最终仍需要国家有关部门批准后方能实施,但两个方案都将“服务实体经济”放到了核心位置。

在具体内容上,两个方案也有不少相

似之处,都提出鼓励和支持民间资本进入金融服务领域,设立村镇银行,推动银行业机构设立小微企业信贷专营机构等有关小微企业金融服务体系建设的内容,都提出要发展地方资本市场,都强调增加创投企业。

一位分析人士向记者表示:“深圳和温州都有比较发达的制造业和众多民营企业,实体经济特别是民营企业在融资方面同样面临困难,而这也是当前全国共同面对的紧要课题,所以金融创新的举措必定都集中在这一层面上。”

然而,两地的金融创新仍有很多不同之处,各有侧重。温州方案更为注重规范发展民间融资、发展个人境外直接投资试点、通过债券市场解决企业融资问题;而深圳方

案则将推进跨境贸易人民币结算试点、加快推进深港银行跨境人民币贷款业务试点列入其中。同时,还包括推进前海股权交易所建设,加大对战略性新兴产业的支持力度等新内容,并且更加注重发展直接融资。

记者了解到,相比温州,深圳金融创新的突出特点之一是“深港合作”与“跨境流动”。此外,深圳方案的另一大不同之处在于强调推动战略性新兴产业发展。

另外,鼓励类金融企业开展放贷业务,有利于改变银行单一放贷模式。

深圳大学金融研究所所长国世平则表示,深圳方案的着力点在前海,设立前海股权交易所,为境内公司参股境外公司,境外公司参股境内公司提供了新平台,有助于促使香港金融中心和深圳科技中心的结合。

精彩导读

工行个人贷款
——幸福贷款
“贷”来幸福

工行洛阳分行协办 电话:63336772

洛阳市第三人民医院
(原铁路医院)

真心 安心 贴心
三者一心 共为健康

健康热线:(0379)63508088

洛阳餐饮旅游集团 全豫第一 让中原人吃出品质 让天下人吃出洛阳

宴会专家
交2000抵3000

预订热线:400-616-3939

▶ C03

赌石口诀
帮您赌石

▶ C04

四字经
教您鉴定翡翠

▶ C06

A股在“复制”去年走势?
相似一幕或重现

▶ C08

“乐活族”的
活性炭收藏